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 ( للمرحلتين الأولى والثانية)  الجيولوجيا والعلوم البيئية

105 

 مما يأتى :                                         خمسة أسئلة فقطأجب عن 

 : السؤال الأول

 فى كراسة الإجابة : فقط)  أ  ( اختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتى ثم اكتب الإجابة المختارة 

 ...................  بـالبيئية للعصر الجليدى تميزت الظروف   -0

 بة ـربة خصـمناخ دافئ رطب وتب(    ةـلــحـاه ضـــيـة ومـــدلـتـعـرارة مـحأ (  

  مناخ قارى وازدهار اللافقارياتد (   دورات من الأمطار الغزيرة والجفافج(  

 ................... تحتوى الرمال السوداء بشمال مصر على   -0

  زـيـنـالمنجب(      اســـــالنحأ (  

 فحم الكوكد (      المونازيتج(  

 .................. .فى زراعة الأشجار الخشبية بعد  تستخدم مياه المجارى  -3

  ويةـالمعالجة الثان ب(    ةـالمعالجة الأوليأ (  

 المعالجة الرباعية د (     المعالجة الثلاثيةج(  

 .................. .لتنمية الهائمات النباتية والحيوانية بسبب تجرى البحوث   -4

   سرعة تكاثرهاب(    اـرهــــــــــــــــــــوافـــــــتأ (  

 قـــبـا سـل مـكد (    استخدامها كغذاء للإنسانج(  
 

 اذكر فرقا واحدا بين كل اثنين مما يأتى : ) ب (

 ل .ـفـطـى والـنـيـطـر الــخـصـال  -0

 . طـــــوابـــهــد والــــواعــــالص  -0

 . يط والمركبـالنظام البيئى البس  -3
 

 : يأتىما  اكتب نبذة مختصرة عن(   ج  )

 . خاصية عين الهر  -0

 . دور الاستشعار عن بعد فى حصر مصادر النفط والغاز  -0

 قدرة الموارد المتجددة على التجدد .  -3

 

 : السؤال الثانى
 : ما يأتىمكل عبارة الذى تدل عليه اكتب المصطلح العلمى  )  أ  (

 . صخور ما قبل الكمبرى المحتوية على أنواع متباينة من مصادر الثروة المعدنية  -0

 . السطح الناتج من كسر المعدن فى مستوى غير مستوى الانفصام شكل  -0

 . رارةــة الحـاع درجـفـند ارتـون عـكـشرات إلى السـض الحــوء بعــلج  -3

 .  ةــزراعــلـة لــحـالــة الصـــربـتـة للــيــحــطــة السـقـبــــة الطــــــإزال  -4

 : من الشكل الموجود أمامك اجب عما يأتى ) ب (
 
 
 
 

 ة ـكونـتـب المــــرواسـواع الـما هى أن  -0

 ؟ ( د)،  (ج)،  (ب)،  ( أ) فى  

 أين تتكون الألسنة ؟ وكيف تنشأ ؟  -0

 بين مصدر المخلفات البيئية وصورها ؟  -0 (  ج  )

 كيف تتكون رواسب الجبس ؟ -0

 

 : السؤال الثالث

 تحته خط :عد كتابة العبارات الآتية بعد تصحيح ما ا)  أ  ( 

 . التى يشترك فيها الإنسان مع سائر الكائنات الحية هى البيئة الاجتماعية  -0

 . التى صعدت إلى سطح الأرض المواد المفتتةالطفوح البركانية عبارة عن   -0

 .  جهاز الرادارأكثر أجهزة الاستشعار عن بعد تداولا هو   -3

 . الكربونىسادت الأمونيتات فى العصر   -4

   . " يعتبر نهر النيل شريان الحياة للمصريين" (  ) ب

 ؟ ما أهمية عقد الاتفاقيات بين دول حوض النيل  -0

 ( بثلاث) يكتفى  د طرق مكافحة تلوث ماء نهر النيل .عد    -0

 اذكر طريقتين لترشيد استهلاك المياه .  -3

 ب الكيميائى والمعدنى .صخر الجابرو وصخر الرايوليت من حيث التركين بين رقا  -0 (  ج  )

 اشرح كيف تتكون الكثبان الرملية ؟  -0

 د ج ب أ
 مستوى سطح البحر
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 [ الرابعةبقية الأسئلة فى الصفحة  ]
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 [ ئـلـةــانتـهـت الأس ]

 ــ  4ــ   ــ  3ــ   ) تابـع ( ثانث.ع /   36

 : الرابعالسؤال 

 علل لكل مما يأتى :)  أ  ( 

 . ات خلف دلتات الأنهارـعـقـنـق المستـاطـادة فى منـم عـكون الفحـيت  -0

 . تـيـــسـالـكـدن الــــعـع مـــطــى قـاس فـــمـدن الـــعـمدم ــخـتــسـي  -0

 . ياة على الأرضــحـرار الـمـتـلى اسـة عــازيـغـدورات الـل الـمـعـت  -3

 . زراعة القمح خلال شهرى فبراير ومارس تجعله ينمو خضريا فقط  -4
 

 :أكتب نبذة مختصرة عن  ) ب ( 

 . واطئ البحريةـياء الشـمر فى أحـتأثير ضوء الق  -0

 ) بدون شرح ( .أهم الطرق المستخدمة فى تقدير عمر الصخور   -0
 

 اذكر مثالا للتركيب الجيولوجى الموجود فى :  -0  (  ج  )

 مناطق بناء معابد ومقابر قدماء المصريين .(  أ 

 . عين حلوان( ب

 .اذكر اثنين من الألواح التكتونية الكبيرة   -0

 . ةوالبيولوجي الكيماويةالوقاية من الأسلحة  ةقيوضح طر  -3
 

 : السؤال الخامس

 :مما يأتى  كلا عرف)  أ  ( 

 . نوع البيولوجىـظاهرة الت  -0

 . رةـــسـعـال اتـــفـظـنـمـال  -0

 . اءـــزيــــيـوفــيـجـم الـلـع  -3
 

 ................. ؟ما النتائج المترتبة على كل مما يأتى  ) ب ( 

 . تراكم مركبات الفوسفات فى المخصبات الكيميائية  -0

 .الغطاء النباتى بفعل الرعى الجائر تدهور  -0

 . ة التى تتطلبها المجتمعات الجديدةالزيادة المطردة فى معدلات ضخ المياه الجوفي  -3

 . تعرض صخر الجرانيت للحرارة والضغط  -4
 

 

 
 

 

 : (  ادرس الشكل الذى أمامك جيدا ثم اجب عما يأتى  ج  )

 ام ـه الأرقـليـدل عـا تـب مـتـاك  -0

 (0) ، (0)  ،(3) . 

 موعة ـفصال مجـما هو زمن ان  -0

 ؟ارات ـــــــقــذه الــه 

 ؤيد زحزحةـاذكر الأدلة التى ت  -3

 . (0) ، (0)ى ــارات فــــقـال 

 دليلين () يكتفى ب           

 
 : السؤال السادس

 : فسر كلا مما يأتى)  أ  (  

 . ئىـــيـبـام الــظـــنـوازن الـة فى تـلـلـحـمـات الــنـائـكـدور ال  -0

 . أفضل من استخدام البترول كوقود تاويايالبتروكيمتصنيع   -0

 .ح الأرض ــطــن سـن مـيـروجـتـيـن والنـيــجــسـرب الأكــق  -3

 . دـــواحـدن الـــعــمـا للــــمـة دائــوريــلــبـه الـــالأوج زوايا اتـــبـث  -4

 

 ) يكتفى باثنين ( .د الملامح العضوية لحقب الحياة الحديثة عد    -0) ب ( 

  ) يكتفى باثنين ( ية ؟ــيعـيات الطبـمــاء المحـــشـداف إنــما أه  -0

 

 ...... ؟ما المقصود بكل مما يأتى ........... (  ج  )

 . ةـيـئـيـة البـيـربـالت  -0

 . يالــسـال  -0

 . الاستشعار عن بعد الإيجابى  -3
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